


















Yes 
No 

56.6% 

43.3% 

18-24 years 
25-31 years 
32-38 years 
>38 years old 

4% 

30.3% 

9.1% 

56.6% 

Yes 
No 

83.7% 

16.3% 

Yes 
No 

43.3% 

56.6% 

Yes 
No 

40% 

60% 

Trying to solve it myself through 
Negotiating with the seller 
Consulting the police 
I do not know 

32.3% 

6.2% 

6.1.5% 



Yes 

 

Sometime 

 

No 

23% 28% 

49% 

Yes 

 

Sometime 

 

No 

38% 
35% 

27% 

Yes 

 

Sometime 

 

No 
11% 

50% 

39% 

Yes 

 

Sometime 

 

No 

34% 
28% 

38% 

Yes 

 

Sometime 

 

No 20% 

62% 18% 

17-21 years 

 

22-26 years 

 
 

>26 years 

3.2% 

35.5% 

61.3% 



Male 
Female 

29.0% 

71.0% 

Yes 
No 

80.6% 

19.4% 

Through the social media 
In the university campus 
In the campaign exhibition 

43.3% 

20.0% 

36.7% 

The campaign is sufficient 
More campaign are needed 

26% 

74% 

Yes 
No 

96.8% 

3.2% 
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